

中秋首映 国庆公映

《无双》动作戏 周润发唯一“替身”就是自己

本报讯 将于9月30日公映的电影《无双》中秋节当天首映,博纳影业集团总裁兼电影出品人于冬,导演庄文强,主演周润发、郭富城、张静初、冯文娟等亮相。

《无双》讲述了一段周润发饰演的犯罪天才“画家”与郭富城饰演的造假天才李问双剑合璧,联手造出超级美金的犯罪故事。十五年前,电影《无间道》横空出世,被誉为香港电影的“救市之作”。编剧庄文强之后陆续又创作了《伤城》,执导了《窃听风云》系列。

《无双》中,庄文强将周润发和郭富城打造成“钞级大骗”,两人联手造出五百吨超级美金。为了能完美呈现假钞的工艺,庄文强花了十年时间去研究,翻阅了很多真实案例,“现在已经算是半个假钞专家了。”庄文强透露,为

了“印假钞”就已经花了20万,“电影里所有的假钞都是我们自己印出来的。”虽然影片在假钞制作工艺上有非常精细的刻画,但庄导也直言“不怕有人按照电影的方式造假钞”,毕竟钞票的防伪技术一直在更新换代,电影只是艺术作品。

在《无双》中,发哥饰演的“画家”是一个心狠手辣的角色。周润发表示,这个角色很有发挥空间:“其实做演员就看你运气好不好,我觉得我是个运气很好的人。我很感谢庄文强写出这样一个很悬的角色,他把周润发最好的形象都放在这部电影里了。”周润发在片中有大量动作戏,庄文强称,全片发哥唯一的一个“替身”就是他自己,所有的画面包括动作戏都是他上阵完成的,“这么多年都没变,他还是跟以前一样年轻又能打,我

都不知道他是怎么做到的”。

郭富城与周润发曾在电影《西游记之大闹天宫》及《寒战II》中合作,但对手戏不多,如今两人在《无双》中终于有了斗戏的机会。周润发对郭富城大加赞赏。对于人们说他片中爱郭富城胜于爱钞票,周润发笑说:“我爱他就是爱自己,他也一样,我们俩的关系就是自恋的关系。”郭富城赞周润发镜头外是开心果,拍戏时则很专注,在银幕上很帅,十分有魅力。

去年,博纳的《追龙》成为国庆档一大黑马,今年又有这部《无双》国庆档上映,一向自信满满的博纳影业总裁于冬当天颇为自信地表示,《无双》一定是今年国庆档票房冠军。预测是否准确,国庆档见。(首扬)

《无双》海报▶



雪佛兰 沃兰多 ORLANDO
5+2全能座驾 开启家轿新想象

12月31日前购车可享3重礼遇:
任易购免息金融方案、Redline专属套件包、丰厚养护礼

令人向往的生活

ORLANDO 沃兰多 / 梦·创未来 FIND NEW ROADS

5+2超大灵动空间 超大宽透全景天窗 全新一代MyLink智能车载互联系统

雪佛兰 CHEVROLET

平顶山新城威佳雪佛兰旗舰店
销售热线: 0375-6130000 服务热线: 0375-6103333
地址: 新城复兴路与菊香路交叉口威佳汽车城内

中秋三天假期 电影票房小幅缩水

今年影市一路票房走高的趋势在这个中秋档被打破了,根据初步统计,中秋小长假三天产出票房5.29亿,比2016年中秋档小幅缩水4%。而接下来一周后的国庆档,才是真正票房大战的开始。

由于今年中秋节与国庆仅有一周间隔,不少重量级电影纷纷备战国庆档,导致中秋档期缺乏足以撬动票房的大片。从上映的几部新片来看,《黄金兄弟》《江湖儿女》(如右图)《悲伤逆流成河》《虎胆追凶》最受关注,但都不是“爆款”。

其中,由郑伊健、陈小春、谢天华、钱嘉乐、林晓峰主演的《黄金兄弟》主打情怀牌,成为中秋小长假人气最旺的影片,连续三天坐稳票房冠军宝座,目前累计票房已超过21亿。但这部电影的评分在同档期中却是最低,“贩卖情怀”成了一把双刃剑。有网友这样评价:“七零八落,圈钱之作。除了几张熟悉的面孔,和记忆中的江湖大相径庭。学国外动作片满世界飙车开枪,全然忘了当年在弹丸之地的侠骨柔情。如果说钱嘉乐的动作设计还算守住了一丝底线,那么文戏简直糟糕到不堪入目。”

票房亚军花落根据郭敬明同名小说改编、落落执导的青春片《悲伤逆流成河》,累计票房达到12亿。虽然影片仍存在不少“幼稚病”,但口碑却远超以往郭敬明自己执导的影片,基本达到了及格水平。而影片在题材上的开拓也赢得了年轻观众的认可,网友“蓝色茉莉”评价:“第一部真正提到校园霸凌的国产电影,为勇气打分!”此外,片中五位95后新演员首次亮相大银幕,虽然青涩却让人看到了国产电影的新生力量。

由于缺乏实力新片,中秋档期票房的三、四两位均由老片填补,《反贪风暴3》和《碟中谍6》继续发力,前者票房累计近4亿,后者已破12亿大关。

中秋档口碑最好的当属贾樟柯的新片



《江湖儿女》,不过文艺片的标签让该片的票房仅位列档期第五,累计破5000万。当然,这一成绩已经超越了上一部《山河故人》,成为贾樟柯导演个人电影国内票房最高的一部。不少观众认为,虽然该片在故事上有重复贾樟柯过往电影主题之嫌,但在观赏性、娱乐性上却是最高的一部,因此也最易被普通观众接受。其中,赵涛和廖凡的表演都堪称经典,旗鼓相当。

盘点今年的中秋档,确实亮点不多也没有黑马现身,导致市场显得平淡无奇。事实上,这也是影市在为国庆档蓄力的结果。张艺谋的《影》,开心麻花的《李茶的姑妈》,周润发、郭富城主演的《无双》,包贝尔、文章合作的《胖子行动队》等,都将在一周后的国庆长假陆续上映。在这样的饕餮盛宴之前,中秋档也只能充当一碟开胃小菜了。

(李俐)